

ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

αριθμός 235221 / 00

ΛΗΠΤΗΣ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣΕπωνυμία : ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΕΡΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
Διεύθυνση : ΤΘ 70262 Γ' ΑΥΦΑΔΑ Τ.Κ.: 16610 ΝΟΜΟΣ: ΑΤΤΙΚΗΣ
Α.Φ.Μ. : Τηλ : Fax :**ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΣ**Επωνυμία : ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΕΡΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
Α.Φ.Μ. : Τηλ : Fax :**ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΑΤΟΣ**

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΕΡΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ από 08/04/2007 (12:00) έως 08/04/2008 (12:00)

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ

Καθαρά Ασφάλιστρα	Δικαίωμα Συμβολαίου	Φόρος Ασφαλιστρών	Χαρτίσημο	Ολικά ασφάλιστρα
Σ υ μ β ο λ α ί ο υ				
802,87	120,43	92,33	24,38	1.040,01
Δ ό σ η ς				
802,87	120,43	92,33	24,38	1.040,01

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ : ΕΤΗΣΙΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ :

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΝΑΝΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΛΗΠΤΗ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ:

(α) Για όλα τα πιο κάτω υποστοιχεία (Α), Β), Γ), Δ), Ε), ΣΤ) αναφερόμενα καθώς και για κάθε άλλη τυχόν παρέκκλιση του παρόντος Ασφαλιστηρίου από την Αίτηση/Πρόταση Ασφάλισης, ο Λήπτης της Ασφάλισης έχει δικαίωμα εναντίωσης, συμπληρώνοντας και αποστέλλοντας στην Εταιρία το έντυπο υπόδειγμα (Α) δήλωσης εναντίωσης που επισυνάπτεται στο παρόν Ασφαλιστήριο με συστημένο ταχυδρομείο, μέσα σ' ένα μήνα από την ημερομηνία παράδοσης του Ασφαλιστηρίου σε αυτόν.

(β) Σε περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο ο Λήπτης της Ασφάλισης δεν παρέλαβε έγγραφο με τις πληροφορίες που προβλέπονται από το αρ.2 περ. Η του Ν.Δ. 400/70 κατά το χρόνο υποβολής της Αίτησης/Πρότασης Ασφάλισης ή παρέλαβε το παρόν Ασφαλιστήριο χωρίς τους Γενικούς και Ειδικούς ασφαλιστικούς Όρους που διέπουν την ασφάλιση, έχει δικαίωμα εναντίωσης συμπληρώνοντας και αποστέλλοντας στην Εταιρία το έντυπο υπόδειγμα (β) δήλωσης εναντίωσης που επισυνάπτεται στο παρόν ασφαλιστήριο με συστημένο Ταχυδρομείο, εντός 14 ημερών από την ημερομηνία παράδοσης του Ασφαλιστηρίου σε αυτόν.

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΥΠΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΛΗΠΤΗ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ:

Αν το ασφαλιστήριο έχει διάρκεια μεγαλύτερη του ενός έτους ο λήπτης της ασφάλισης δικαιούται, για λόγους ανεξάρτητους από τους αναφερόμενους στις παραπάνω περιπτώσεις (α) και (β), να υπαναχωρήσει από την παρούσα σύμβαση αποστέλλοντας στην Εταιρεία επιστολή με συστημένο ταχυδρομείο, μέσα σε 14 ημέρες από την ημερομηνία παράδοσης του Ασφαλιστηρίου σε αυτόν.

Η παρούσα ασφαλιστική σύμβαση διέπεται από τις διατάξεις του Ν.2496/97 του Ν.Δ.400/70 και τους συνημμένους Γενικούς και Ειδικούς ασφαλιστικούς Όρους, οι οποίοι αποτελούν ενιαίο σύνολο με το Ασφαλιστήριο. Οποιαδήποτε συμπλήρωση ή και μεταβολή του περιεχομένου των Όρων αυτών είναι άκυρη εφόσον δε φέρει την υπογραφή νόμιμα εξουσιοδοτημένου εκπροσώπου της Εταιρίας. Αναπόσπαστο τμήμα του Ασφαλιστηρίου αποτελεί και η Πρόταση Ασφάλισης, βάσει της οποίας εκδόθηκε το Ασφαλιστήριο. Η παρούσα ασφαλιστική σύμβαση παρέχει κάλυψη αποκλειστικά για τους κινδύνους που αναφέρονται στον παρακάτω πίνακα. Εφαρμοστέο Λόγαιο το Ελληνικό.

Κωδ. Συνεργάτη : 0000-0000-4011 0000-0000/0000 Αριθμός Απόδειξης : Γ 065162
Κωδ. Πελάτη : 256716 Αριθμός Αίτησης : 026171

ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ/ΕΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥ/ΩΝ

Διεύθυνση

Π.ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΒΑΣΗ -

Τ.Κ.

16610

Περιοχή

ΕΛΛΗΝΙΚΟ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ

Παρέχεται κάλυψη Αστικής Ευθύνης προς τρίτους της ασφαλιζομένης ομοσπονδίας μοντελιστών, βάσει ονομαστικής κατάστασης.

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ & ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ: Δηλώνεται και συμφωνείται ότι: Η δια του παρόντος ασφαλιστηρίου παρεχόμενη κάλυψη περιλαμβάνει την νομική υποχρέωση του ασφαλιζομένου δια ζημίας προελθούσες εκ: α) Σωματικής βλάβης επελθούσης εις οιονδήποτε πρόσωπο (ασχέτως εάν ακολούθησε θάνατος) εξ ατυχήματος, β) απώλειας ή ζημίας εις περιουσία συνεπεία ατυχήματος, επελθόντα κατά την διάρκεια της ασφαλιστικής περιόδου και απορρέοντα εκ της χρήσεως και κατά την διάρκεια ταύτης οιονδήποτε εκ των κατωτέρω μνημονευομένων προτύπων (μοντέλων) κατά τον χρόνο προπονήσεων, επιδείξεων ή αγώνων εις προσδιορισμένο και αναγνωρισμένο αθλητικό χώρο εντός των συνόρων της Ελληνικής Επικράτειας, ένεκα πταίσματος ή αμελείας του κατόχου και, η οιονδήποτε πρόσωπου ενεργούντος δια λογαριασμό του ή δια το οποίον είναι τυχόν υπεύθυνος ή ένεκα ελαττώματος υπάρχοντος εις οιονδήποτε τοιούτον πρότυπο

ΠΡΟΤΥΠΑ Πρότυπο αεροσκάφος κινούμενο με ελαστικούς κινητήρες, ή με μηχανές εσωτερικής καύσεως, τύπου βενζίνης ή μεθανόλης ή ντίζελ, μηχανών ηλεκτρικού, στροβιλοκινητήρες ή άνευ κινητήρα. Εξαιρούνται κάθε είδους πυραυλοκινητήρες ή μονάδων κινητήρων αντιδράσεως μετά παλμώνσεων.

Σημείωση : Πρότυπα αεροσκάφη προωθούμενα με μηχανές εσωτερικής καύσης βενζίνης, μεθανόλης ή ντίζελ περιορίζονται ως ακολούθως α) Ράδιο κατευθυνόμενα - Συνολικού βάρους όχι περισσότερο από 15 kgrs. β) Ελευθέρας πτήσεως - Συνολικού βάρους όχι περισσότερο από 15 kgrs. γ) Δέσμια κυκλικής πτήσεως (CONTROL LINE) συνολικού βάρους όχι περισσότερο από 15 kgrs.

ΟΡΟΙ: 1) Τα πρότυπα πρέπει. να ύπτανται. ή να χειρίζονται. με εύλογο φροντίδα και προσοχή δια την ασφάλεια άλλων προσώπων και περιουσίας και να τηρούνται οιαδήποτε κατά νόμο διάταγμα ή έγγραφα, εσωτερικοί κανονισμοί ή άλλες διατάξεις. 2) Σε περίπτωση ατυχήματος, δέον να μη συνομολογείται ευθύνη υπό του κατόχου. 3) Δήλωση περί του ατυχήματος δέον να γίνεται προς την ασφαλιστική εταιρεία. Κάθε αξίωση εγειρομένη κατά του κατόχου, και / ή η σχετιζόμενη προς το ατύχημα αλληλογραφία δέον να διαβιβάζεται άνευ επικυρώσεως αμέσως με επιστολή επεξηγηματικής.
ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ: Η παρούσα σύμβαση αποκλείει την ευθύνη του ασφαλιζομένου προς αποζημίωση τρίτου και η εταιρεία δεν θέλει είναι υποχρεωμένη εις καταβολή





ΑΝΩΝΥΜΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ

αποζημιώσεως δια ζημίας ή ατυχήματα προξενηθησόμενα : 1) Υπό του ασφαλιζομένου ή των εις την υπηρεσία του προστεθέντων προσώπων εκουσίως ή σκοπίμως 2) Εις αυτόν τούτον τον αθλητή και, βοηθό του, τα μέλη της οικογενείας του, τα μέλη των σωματείων και των Διοικητικών Συμβουλίων αυτών ως και πρόσωπα τελούντα εν υπαλληλική ή εργατική σχέση με τον αθλητή. Εφ' όσον όμως τα αναφερόμενα ως ανωτέρω πρόσωπα (πλην αθλητού και βοηθού) παρακολουθούν τις προπονήσεις, επιδείξεις, ή αγώνες ως απλοί θεατές εις τον καθοριζόμενο προς τούτο χώρο και, υποστούν ατύχημα, καλύπτονται, υπό του παρόντος ασφαλιστηρίου συμβολαίου, καθώς και οι , αθλητές και βοηθοί αυτών οι ευρισκόμενοι εντός του χώρου προετοιμασίας και τηλεχειρισμού των αερομοντέλων, από τραυματισμό ή και υλική ζημία προκαλουμένη από άλλο αθλητή όχι όμως τον ίδιο. 3) Ευθύνη για απώλεια ή ζημία σε περιουσία ευρισκομένη υπό την διαχείριση ή των έλεγχο του κατόχου. 4) Κατά την διάρκεια πλημμύρων καταγίδων σεισμών ή άλλων φυσικών φαινομένων συνιστούμενων ανωτέρα βία 5) Κατά την διάρκεια πολέμου, εισβολής εξωτερικού εχθρού, εχθροπραξιών, εμφυλίου πολέμου, στάσεως, κινήματος, επαναστάσεως, ανταρσίας, πολιτικών ταραχών και τα συναφή εκτός εάν ο ασφαλιζόμενος αποδείξει την μη ύπαρξη αιτιώδους συνάφειας αμέσου ή εμμέσου μεταξύ του ατυχήματος και των γεγονότων τούτων.

^field T-TITLE2

Α. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΛΥΨΕΩΝ

ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ	ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΟΣΟ
Λ00 ΓΕΝΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΕΝΑΝΤΙ ΤΡΙΤΩΝ	
Λ01 - για σωματικές βλάβες κατά άτομο μέχρι ποσού	60.000,00
Λ02 - για υλικές ζημιές κατά ατύχημα μέχρι ποσού	30.000,00
Λ04 - για ΣΒ + ΥΖ αθροιστικά κατά ατύχημα μέχρι ποσού	100.000,00
Λ05 - ανώτατο όριο ευθύνης της Εταιρίας κατά τη διάρκεια ισχύος	300.000,00
Λ06 - ανώτατο όριο ευθύνης της Εταιρίας κατά ατύχημα	100.000,00
ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΤΗΣΙΩΝ ΚΛΘΡΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ ΔΝΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΚΛΑΔΟ	ΚΑΘ.ΑΣΦ/ΣΤΡΑ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ :	802,87

Β. ΑΠΑΛΛΑΓΕΣ ΚΑΛΥΨΕΩΝ

Λ02 ΓΕΝΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ - για υλικές ζημιές κατά ατύχημα :
 Ισχύει απαλλαγή 200,00 ΕΥΡΩ για κάθε ένα ατύχημα

Γ. ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ ΚΑΛΥΨΕΩΝ

Ισχύουν οι Εξαιρέσεις των Γενικών Ασφαλιστικών Όρων του παρόντος Ασφαλιστηρίου συμβολαίου.

Δ. ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ καί ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΚΑΛΥΨΕΩΝ

02-καλύπτονται ζημιές που θα συμβούν και για τις οποίες θα εγερθεί αξίωση εντός



Δ. ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ και ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΚΑΛΥΨΕΩΝ

- 02 της διάρκειας του παρόντος Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου (CLAIMS MADE BASIS).
30-Εξαιρείται η κάλυψη της Εργοδοτικής Ευθύνης έναντι των εργαζομένων
30 της επιχείρησης.
52-Αναδρομική Ισχύς είναι η ημερομηνία έναρξης του συμβολαίου.
60-Σε περίπτωση που οι κατά του ασφαλιζομένου απαιτήσεις τρίτων από ένα ή
60 περισσότερα ζημιόγωνα γεγονότα που έχουν συμβεί μέσα στην διάρκεια της ισχύος
60 αυτού του ασφαλιστηρίου συμβολαίου υπερβαίνουν το ανώτατο όριο κάλυψης του
60 ασφαλιζομένου από την εταιρία, όπως αυτό ορίζεται σύμφωνα με τα παραπάνω, η
60 εταιρία καμμία απολύτως δεν έχει ευθύνη απέναντι στον ασφαλιζόμενο για την
60 επιπλέον διαφορά του ποσού αυτού, η οποία βαρύνει αποκλειστικά τον ασφαλιζόμενο.
61-- Στις Σωματικές Βλάβες κατά άτομο, συμπεριλαμβάνεται η χρηματική ικανοποίηση
61 για ηθική βλάβη ή ψυχική οδύνη.
61 - οι Υλικές Ζημιές κατά ατύχημα αφορούν πράγματα ή ζώα που ανήκουν σε τρίτους,
61 για κάθε ατύχημα ή σειρά ατυχημάτων που έχουν την ίδια αιτία, ανεξάρτητα από
61 τον αριθμό των δικαιούχων.
61 - οι Σωματικές Βλάβες(ομαδικό) αφορούν σωματικές βλάβες, όσοι και να είναι οι
61 παθόντες ή δικαιούχοι.
61 - οι ΣΒ + ΥΖ αθροιστικά κατά ατύχημα αφορούν υλικές ζημιές αθροιστικά με
61 σωματικές βλάβες, ανάλογα με το είδος της κάλυψης, όσοι και να είναι οι
61 παθόντες ή δικαιούχοι.
61 - Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας κατά τη διάρκεια αφορά περισσότερα
61 από ένα ατυχήματα που τυχόν συμβούν κατά τη διάρκεια ισχύος της παρούσας
61 ασφαλιστικής σύμβασης, αθροιστικά για σωματικές βλάβες και υλικές ζημιές.

Ε. ΠΑΡΕΚΚΛΙΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

Δεν υπάρχουν Παρεκκλίσεις από την αίτηση της Ασφάλισης

Αθήνα , 07/05/2007

Για την Εταιρία

Δ. Βιδάλης

Χ. Σπηλιωτοπούλου

Ο Παραλαβών

-----, --/--
(τόπος & ημερομηνία παραλαβής)

